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第４回議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 平成29年４月25日（火）午前11時50分 

２ 閉会日時 平成29年４月25日（火）午前11時59分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       ３番 佐藤  武君   ４番 佐々木雄司君   ８番 治徳 義明君 

       ９番 原田 素代君  １２番 北川 勝義君  １３番 福木 京子君 

      １６番 下山 哲司君  １８番 金谷 文則君 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      市    長  友實 武則君      副  市  長  内田 慶史君 

      総合政策部長  作間 正浩君      総 務 部 長  前田 正之君 

              内田 惠子君      教 育 次 長  藤井 和彦君 

      総 務 課 長  原田 光治君 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  奥田 吉男君      主    幹  黒田 未来君 

８ 協議事項 １）平成29年５月行事予定について 

       ２）平成29年６月定例会の会期日程（案）について 

       ３）その他 

９ 議事内容 別紙のとおり        

 

  

 

 

  

教  育  長 
職務執行者  
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              午前11時50分 開会 

○委員長（下山哲司君） お疲れさまでございました。 

 ただいまから平成29年第４回議会運営委員会を開会いたします。 

 開会に先立ち、議長より御挨拶をお願いいたします。 

 議長。 

○議長（金谷文則君） きょうは大変御苦労さまでございました。 

 ２日間の議会、いろいろと冒頭に皆さんの中でいろんな、全協の中でもいろいろございまし

た。これからスタートですけども、しっかりきのうのことも考えながらうまいこといくように

頑張っていきたいと思いますので、皆さんの御協力をどうぞよろしくお願いをいたします。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 それでは、これから協議事項に入ります。 

 協議事項１番目、平成29年５月行事予定について。 

 はい、議会事務局長。 

○議会事務局長（奥田吉男君） それでは、お手元の資料に基づき御説明いたします。 

 ５月議会行事予定ということでお知らせをしております。 

 まず、議会関係で申し上げますと、５月９日火曜日、和気町役場で一部事務組合議会が開催

をされます。１時から４時の間に開催をされます。 

 それから、15日月曜日、産業建設常任委員会の開催予定です。 

 16日が総務文教常任委員会の予定です。 

 それから、21日消防操法訓練大会の壮行式、これが本日、抽せん会を本日で行っております

ので、出場時刻、それからバスの送迎、そういったものの含めました通知が再度送られると思

いますので、御確認をいただきたいと思います。 

 22日月曜日が厚生常任委員会でございます。 

 それから、６月１日が議会運営委員会、それから引き続きます全員協議会という形になりま

す。内容とすると、各催し物ごとに御案内が出ると思いますので、通知について御確認をいた

だきたいと思います。 

 以上です。 

○委員長（下山哲司君） はい、ありがとうございました。 

 はい、総合政策部長。 

○総合政策部長（作間正浩君） それでは次に、市の５月の行事予定についてですが、議会事

務局から御案内の議会行事予定の共通事項のほか、２日は14時から熊山地域区長会、８日は

13時30分から防犯協会理事会、20時からは県消防操法訓練大会出場チームの激励、10日の全国

市長会中国支部春季総会、こうしたものを初め、ごらんのとおり県主催の顔合わせ的な年度初

めの総会や各種団体の恒例行事などが予定されております。 
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 なお、各行事につきましては、皆様方それぞれに御案内をいたしますので、詳細は通知の文

書をごらんいただけたらと思っております。 

 以上でございます。 

○委員長（下山哲司君） はい、ありがとうございました。 

 ただいま説明が終わりました。 

 説明について、委員の皆さんから何か質疑がございませんか。 

 ありませんか。 

 なければ次に進んでよろしいですか。 

○委員（北川勝義君） ちょっと質問というこたあねえ、聞きてえ。 

○委員長（下山哲司君） はい、北川委員。 

○委員（北川勝義君） この５月９日の各組合議会というのは、これが備前の市長と赤磐の市

長だけのこっちゃな、副管理者のことだけですね、議題。 

○議会事務局長（奥田吉男君） 内容は把握してません。 

○委員（北川勝義君） 内容は把握せんでも、１時間、１時間で、会議してねえん。僕が聞い

てはおえん。 

 いや、備前市長と赤磐市長がかわっただけで、副管理者だけの、かわったというか、あれだ

けのこっちゃが。違うん、何か議題があったん。 

○委員長（下山哲司君） はい、市長、答弁お願いします。 

○市長（友實武則君） これは年度当初の議会で、議題については今後正副管理者会議でお知

らせがある予定になっておりまして、まだ議題についてのお知らせを受けてないので、ここで

こうですということではないですけども、正副管理者の変更のみではないと思います。 

○委員（北川勝義君） 予算があるん。 

○市長（友實武則君） はい。 

○委員長（下山哲司君） よろしいですか。 

○委員（北川勝義君） よろしいです。 

○委員長（下山哲司君） 他にございませんか。 

 なければ次に進んでよろしいですか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは続いて、協議事項２番目、平成29年６月定例会の会期日程

（案）について。 

 はい、議会事務局長。 

○議会事務局長（奥田吉男君） お手元の資料で、議会スケジュール表５月、６月（案）とい

うことでお示しをしております。 

 以前の議会運営委員会で御協議いただきました日程で、変更はありません。 
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 ６月８日本会議の上程予定、それから29日までの日程で組ませていただいております。それ

に伴いまして、６月１日に議会運営委員会、それから全員協議会という形で予定をいたしてお

ります。 

 以上です。 

○委員長（下山哲司君） はい、ありがとうございました。 

 ただいま説明がございました。 

 ６月議会の案につきまして、何か質疑ございますか。 

 なければ次へ移ってよろしいですか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは続いて、協議事項３番目、その他について、委員または執

行部から何か御発言をお願いしたいと思います。 

○議長（金谷文則君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） はい、議長。 

○議長（金谷文則君） 実は、前からもお話を申し上げておりましたけど、政務活動費につい

てやっぱりいろいろと新聞並びに報道機関でもかなり高い関心を示されておりまして、新しく

選挙で選ばれたというちょうど機会でもございますので、一度それについての見直しなりをう

ちの議会もやらなきゃいけないというふうには考えておりますので、ぜひ議運の中でどのよう

に取り計らいをするか考えていただければと思います。ぜひよろしくお願いいたします。 

○委員長（下山哲司君） ただいま議長から申し出がありました政務活動費については、基本

条例の委員会の中で精査させていただいて、全員が同じように伝わるようにきちっとさせてい

ただきたいと思います。 

 はい、北川委員。 

○委員（北川勝義君） 議運ではそういうことをやるということで、議運で原則でして、せえ

の中に議会基本条例を決めとんじゃから、基本条例のほうへ投げるというたら言い方おかしい

んじゃけど、投げてそれから議運も承認するというこって全協へ持ってくる。 

 議長、そのほうが一番きれいなんかなと思うて、やり方が、議会基本条例のほうがないがし

ろにして、議運だけでこういくのはちょっと今思うて、そのほうがええかなと思うて。 

○議長（金谷文則君） はい、委員長。 

○委員長（下山哲司君） はい、議長。 

○議長（金谷文則君） ありがとうございます。 

 ちょっと思いますのが、やっぱりできるだけ速いスピードで議論をしていただきたいという

ふうに思っておりますので、ぜひその辺のところは基本条例の委員長のほうへも、皆さんにも

しっかりお伝えいただければと思いますので、よろしくお願いいたします。 

○委員長（下山哲司君） はい、わかりました。そのように段取りをいたします。 
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 他にございませんか。 

 執行部、ございませんね。 

○委員（北川勝義君） もう一点。 

○委員長（下山哲司君） はい、北川委員。 

○委員（北川勝義君） 時間の、操法大会のこっちゃけど、この時間とか、もしわかりゃあ早

えのがええんじゃけど、めいめい行けたときの入れてくれんのんじゃ、車入れんが、どねえか

ならんのじゃろうかなあ。もう何時間もずっとバスでおるというのはできんから、おととしは

佐々木さんに乗せていってもろうた話じゃな、佐々木さんな、できる。時間が何か入るんが困

るんで、できりゃあ。 

○委員長（下山哲司君） できればですね。 

○委員（北川勝義君） いや、それもわかっとる。 

○委員長（下山哲司君） ここへ集合していただいて、足並みをそろえていただくのが一番か

と思いますので、基本的にはそういうことです。 

 他にございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、その他についてもうないようですので、以上をもちまし

て第４回議会運営委員会を閉会といたします。 

 ありがとうございました。 

              午前11時59分 閉会 

 


